

* После полудня на фасаде ЦДК (изначально современный ЦДК именовался ДК завода «Кузбассрадио»), что ближе к ул. Октябрьской, состоялось торжественное открытие мемориальной доски, посвящённой бывшему директору завода «Кузбассрадио» **Владимиру Дмитриевичу Мячину** (жил в



1926–1987 гг.). В истории предприятия он пока единственный, кто продержался в должности директора 20 лет. Мячин в числе тех директоров крупных предприятий Белова, который при жизни, и уже 35 лет после смерти пользуется искренним уважением заводчан и многих других горожан. Группы ветеранов завода обращались в различные инстанции, чтобы увековечить имя своего бывшего директора, одно из таких обращений поступило к бывшему парторгу завода, бывшему первому секретарю ГК КПСС, действующему первому секретарю ГК КПРФ **В.И. Карпову**, который как депутат горсовета продвигал эту тему в Совете депутатов.

Белое покрывало с Доски снимали дочь Мячина **Наталья Карлова** и директор ЦДК, «Человек года-2022» в номинации «Менеджер года» **Алина Аксанова**. Алина Евгеньевна с радостью вручила Н.В. Карловой пожизненный абонемент на бесплатное посещение всех мероприятий в ЦДК.

На плацу у ЦДК в это время присутствовали также зять Мячина – **Николай Карлов**, журналисты **Николай Лукин** и **Владимир Михайлов**, заместитель председателя совета ветеранов «Кузбассрадио» **Надежда Курносова** (родственных связей с главой города нет), бывший заместитель председателя совета ветеранов завода **Екатерина Демидова**, второй секретарь ГК КПРФ **Виктор Требунский**, бывший помощник начальника цеха завода, бывший помощник депутата Госдумы, ревизор горсовета ветеранов войны, член координационного совета отделения ЛДПР, делегат съездов (1995, 1997, 1999 гг.) ЛДПР **Галина Морозова**, бывший комсомольский активист завода **Тамара Челюкова**.